



Pozvánka na seriál webinářů

„E-learningové vzdělávání a SW aplikace pro podporu personálních činností pro úřady“

Dovolujeme si vás pozvat na seriál webinářů na téma „E-learningové vzdělávání a SW aplikace pro podporu personálních činností pro úřady“ společnosti RENTEL a.s.

Semináře jsou určeny jak pro stávající uživatele vzdělávání a některých ze SW aplikací, tak pro nové uživatele, kteří se s uvedenými SW aplikacemi a e-learningovým vzděláváním chtějí seznámit.

Přihlášený účastník se může účastnit celé série nebo jen vybraných částí.

On-line semináře - webináře

Předpokládaná délka webinářů je cca 30 minut. Účast na webinářích je **BEZPLATNÁ**.

Webinář 1 – E-learningové kurzy a internetový vzdělávací portál

Seznámíte se s aktuální nabídkou akreditovaných i neakreditovaných e-learningových kurzů a specifickým řešením tohoto vzdělávání formou vzdělávacího portálu na internetu.

Termín: 10. 3. 2023, 8:30 – 9:00 hod.

Webinář 2 – Evidence a plánování vzdělávání dle zákona 312/2002 Sb.

Správa vzdělávacích plánů a evidence vzdělávacích aktivit na úřadě s důrazem na zák. č. 312/2002 Sb.

Termín: 17. 3. 2023, 8:30 – 9:00 hod.

Webinář 3 – Evidence a hlídání BOZP, PO a dalších zákonných povinností, elektronické úložiště a oběh interních dokumentů na úřadě

Budou prezentovány základní vlastnosti SW aplikace pro evidenci, správu a hlídání libovolných zákonných povinností (BOZP, PO, školení řidičů, lékařské prohlídky,...) a SW aplikace pro elektronickou publikaci, řízený oběh dokumentů na úřadě, včetně elektronického potvrzení o seznámení zaměstnancem.

Termín: 24. 3. 2023, 8:30 – 9:00 hod.

Webinář 4 – Hodnocení zaměstnanců na úřadě a dotazníková šetření mezi zaměstnanci.

Bude prezentováno nastavení a realizace hodnocení zaměstnanců na úřadě s využitím SW aplikace pro podporu realizace hodnocení zaměstnanců a SW aplikace pro realizaci libovolných anketních šetření.

Termín: 31. 3. 2023, 8:30 – 9:00 hod.

Další informace a přihlášky

Přihlášky s uvedením kontaktních údajů (jméno, příjmení, e-mail, fakturační údaje úřadu) a seznamu webinářů a prezenčního semináře, kterých se chcete zúčastnit, zasílejte na e-mail: rentel@rentel.cz.

Další informace e-mail: rentel@rentel.cz nebo telefon 222 508 510.